



HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 99 din data de 14 septembrie 2017

cu privire la aprobarea cuantumurilor minime și maxime ale burselor acordate studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

În baza prevederilor O.M.E.N. nr. 4366/13.07.2017 privind modificarea și completarea Anexei la Ordinul ministrului educației naționale nr. 3392/27.02.2017 privind stabilirea Criteriilor generale de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din învățământul superior de stat, învățământ cu frecvență;

În conformitate cu O.M.E.N. nr. 4104/05.07.2017 privind modificarea și completarea Anexei la Ordinul ministrului educației naționale nr. 3392/27.02.2017 privind stabilirea Criteriilor generale de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din învățământul superior de stat, învățământ cu frecvență;

În baza Regulamentului cadru privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material (R53) și în conformitate cu prevederile art. 12, alin. (1) din OMEN nr. 3392/2017;

Având în vedere discutarea și aprobarea în cadrul ședinței Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a cuantumurilor minime și maxime ale burselor acordate studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat, avizate în Consiliul de Administrație din data de 11.07.2017;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și ale Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

- Art. 1.** Se aprobă, conform anexei, cuantumurile minime și maxime ale burselor acordate studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.
- Art. 2.** Prezenta Hotărâre de Senat intră în vigoare la data emiterii și abrogă prevederile H.S. nr. 38 din data de 23 martie 2017 cu privire la aprobarea cuantumurilor minime și maxime ale burselor acordate studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.
- Art. 3.** Prorectorul de resort, facultățile, Direcția Economică, Comisia Centrală de Atribuire a Burselor pe Universitate, Serviciul Social și Direcția Generală Administrativă vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,
Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU

L.P./A.I./lex.



CONSILIER JURIDIC
Jr. Elena Delia BANCU

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE"
SUCEAVA
NR. 9918
20.17 LUNA IZIU.11

AVIZAT
Sedința Consiliului de administrație
din data 11.07.2017

Approbat
Sedința Senatului
din data 14.09.2017

PLAFOANE ALE BURSELOR ÎN CADRUL USV

Tip bursă	Condiții de acordare	Cuquantum minim (lei)	Cuquantum maxim (lei)
BURSE PENTRU STIMULAREA PERFORMANȚEI			
Bursa de performanță	<ul style="list-style-type: none"> integralist la începutul fiecărui semestru al anului universitar începând cu anul al doilea de studiu - licență durata este stabilita de facultate 	4806/ semestru de plata (801/luna)	9600/ semestru de plata (1600/luna)
Bursa de merit	<ul style="list-style-type: none"> studentul să fie integralist maxim 36 de absente/semestru al anului universitar 	3726/ semestru de plata (621/luna)	4800/ semestru de plata (800/luna)
BURSE SOCIALE			
Bursa socială acordată studenților orfani de unul sau ambii părinți, respectiv pentru care s-a dispus ca măsură de protecție plasamentul și care nu realizează venituri peste plafonul pentru acordarea bursei sociale	<ul style="list-style-type: none"> orfani/plasament SI venit sub salariul de baza minim net timp de 3 luni inaintea semestrului la cerere, pe baza documentelor justificative pe durata studiilor, numai până la împlinirea vârstei de 35 de ani se acorda timp de 12 luni 	3600/ semestru de plata (600/luna)	3720/ semestru de plata (620/luna)
Bursa socială acordată studenților bolnavi (lista bolilor in OM 3392/27.02.2017)	<ul style="list-style-type: none"> boli grave sau cronice la cerere, pe baza documentelor justificative pe durata studiilor, numai până la împlinirea vârstei de 35 de ani se acorda timp de 12 luni 	3600/ semestru de plata (600/luna)	3720/ semestru de plata (620/luna)
Bursa socială acordată studenților a căror familie nu a realizat în cele 3 luni înainte de începerea semestrului/anului universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie	<ul style="list-style-type: none"> la cerere, pe baza documentelor justificative pe durata studiilor, numai până la împlinirea vârstei de 35 de ani 	3600/ semestru de plata (600/luna)	3720/ semestru de plata (620/luna)
Bursa pentru ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte și încălțăminte	<ul style="list-style-type: none"> orfani/plasament SAU venit sub salariul de baza minim net timp de 3 luni inaintea semestrului la cerere, pe baza documentelor justificative se poate acorda maxim de 2 ori/an universitar 	600 (plata unica)	700 (plata unica)
Bursa pentru ajutor social ocazional de maternitate	<ul style="list-style-type: none"> se acorda studentei sau studentului a carui sotie are venituri sub salariul de baza minim net la cerere, pe baza documentelor justificative 		
	Bursă pentru naștere și lăuzie	3000 (plata unica)	4000 (plata unica)
	Bursă pentru procurarea îmbrăcăminteii copilului nou-născut	2000 (plata unica)	3000 (plata unica)
Bursa pentru ajutor social ocazional în caz de deces	<ul style="list-style-type: none"> se acorda pentru decesul unui membru al familiei (soț, soție, copil) la cerere, pe baza documentelor justificative 	4000 (plata unica)	5000 (plata unica)

BURSE SPECIALE			
Bursa specială de performanță culturală	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100/luna	900/luna
Bursa specială de performanță artistică	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100/luna	900/luna
Bursa specială de performanță sportivă	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100/luna	6900/luna
Burse speciale pentru implicarea în activități extracurriculare și de voluntariat	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100/luna	900/luna
Burse speciale pentru suplimentarea suportului financiar în cadrul unor programe internaționale în vederea stimulării participării studenților de la ciclul de licență și masterat în cadrul programelor de mobilități și plasamente internaționale;	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100 /plata unica anuala	4000 / plata unica anuala
Burse speciale pentru studenții cetățeni ai statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European, ai Confederației Elvețiene, ai statelor asociate Uniunii Europene (Republica Moldova din 01.01.2012) cu rezultate profesionale și științifice deosebite	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100 /plata unica anuala	4500 / plata unica anuala
Bursa specială – referință taxa de studiu	<ul style="list-style-type: none"> Conform Anexei 3 	100 /plata unica anuala	4500 / plata unica anuala
„Bursa de excelență – Ștefan cel Mare”	<ul style="list-style-type: none"> se acordă, anual, pentru rezultate remarcabile la nivel internațional 	4000 /plata unica anuala	12000 / plata unica anuala
ALTE FORME DE SPRIJIN FINANCIAR			
Sprijin financiar pentru studenții clasafi pe primele trei locuri la concursurile studentesti internaționale sau naționale	<ul style="list-style-type: none"> rezultate deosebite; studenții clasafi pe primele trei locuri la concursurile studentesti internaționale sau naționale; 	100 /plata unica anuala	1000 / plata unica anuala
Sprijin financiar pentru participarea studenților la conferințe și la alte manifestări științifice	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100 /plata unica anuala	4500 / plata unica anuala
Sprijin financiar pentru publicarea de articole științifice	<ul style="list-style-type: none"> la cerere pe baza documentelor justificative 	100 /plata unica anuala	3500 / plata unica anuala